

平成 28 年 5 月 11 日公開の「中浜下水処理場～東横堀川送水管土質調査業務委託（その 1）」及び「中浜下水処理場～東横堀川送水管土質調査業務委託（その 2）」の契約書が誤っていたため、次のとおり契約書を修正しましたのでご確認ください。

契約書正誤表

誤	正
土木設計等業務委託契約書	測量等業務委託契約書